

听到牛铃声,坠崖的他拼命喊“救命”

放牛村妇听到喊声,急忙叫人将已坠崖一天一夜的他救了上来

□记者 邓超 通讯员 雷冰

10日5时许,天刚亮,在洛宁县底张乡刘营村附近的山坡上放牛的村妇李小红,隐约听到两三声“救命”,她循着声音探出身子往山崖下看,发现崖底竟躺着一名伤势严重的男子!

受伤的男子名叫孙万军,9日早上,骑摩托车路过此地的他,不慎从数米高的山崖跌下,导致全身多处骨折,动弹不得。此处人迹罕至,孙万军是怎么熬过一天一夜的?无意中发现他的李小红是如何将他救上来的?

隐约听到牛铃声,他拼尽全力喊了几声“救命”

洛宁属山区,每逢下雨,许多山路愈加难行。9日一大早,家住西山底乡张凹村的孙万军骑摩托车外出办事。由于雨已淅淅沥沥地下了好几天,山路崎岖湿滑,山里的人要是没有急事都不赶着出门。

孙万军很小心地骑着摩托车,到刘营村附近时他遇到了一个大坡,而此时,他感觉雨水从额头上流了下来,便松开捏着车把的右手擦了擦眼睛。

马路一边是山坡,一边是山崖,还没等孙万军反应过来,车轮突然打滑,突然车头一偏,他连人带车掉了下山崖!孙万军感到一阵剧痛,就昏了过去。

醒来时,孙万军感到有雨打在脸上,他试着动胳膊和双腿,但稍一动弹就钻心地疼。装在上衣口袋里的手机一直在响,他一动不动地躺着,就是没办法抬起胳膊拿手机。

孙万军此刻躺在崖底一个有点往内凹的地方,摩托车倒在不远处,虽然山崖只有几米高,但马路上的人轻易看不见他。

由于剧痛,孙万军又晕了过去。

一夜过去,天又亮了,这时,几声微弱的牛铃声让孙万军再次睁开了眼



绘图 雅琦

睛:“有人过来了!”他使出全身力气喊了几声“救命”。

过了一会儿,有人蹭过深草摸索着下来了,这个人就是李小红。

原来,李小红正巧在附近的山坡上放牛。听到呼救声,她跑到马路边,探出半个身子四处张望,终于发现了已在崖底躺了一天一夜的孙万军。

她一路狂奔,叫来救援者

李小红看见孙万军时,着实被吓了一跳:躺在地上的他身上多处受伤,很多荆棘扎在身上,受伤的皮肤已被雨水泡得发白,李小红心里不禁一阵酸楚,泪如雨下。

救人,赶紧救人!李小红看看四周,陡峭的崖壁上满是荆棘,她一个人根本没办法把伤者救上来。

孙万军示意李小红拿出他口袋里的手机,手机上已有十几个未接来电。李小红查出孙万军家人的电话,

并通知了他们,随后拨打了120。

“你在这里别动,我去叫几个人,很快就回来!”李小红说完就往崖上跑。

此时天已晴了,许多村民出门割麦、放牛,李小红沿着马路一路狂奔,叫来好几个老乡。

“有人掉到崖底下了,求求你们快去救救他!”李小红见人就央求。“要是那人讹你咋办?”有人问道。李小红说:“我又不开车,讹不住。”

因为不了解孙万军的伤势,李小红和救援的村民一直等120急救车赶来,才在医生的指导下把孙万军抬上来。

看到孙万军的家属还没到,李小红说:“我陪着去医院吧,路上也好照应。”

到了县人民医院,李小红跑前跑后,直到孙万军做完了检查并输上液后才离开。

临走时,孙万军的爱人、妹妹拉着李小红,要给她塞钱。“乡里乡亲的,啥都别说了,要啥钱呢!”李小红甩甩手走了。

小虫肆虐 “赶走”顾客

专家:此为摇蚊,不咬人不传病,防治还需改善环境

□见习记者 陈晓佳

夏天到了,许多小虫“蠢蠢欲动”。您是否在为烦人的小虫闹心?近日,孔女士拨打本报热线66778866称,最近,她工作的药店里飞来很多小虫,给她带来很大困扰。记者随后赶到位于瀍河回族区中州东路与新街交叉口附近的这家药店后发现,这里与瀍河仅有一路之隔。

孔女士说,黄昏时,店里就会飞来很多小虫,它们有的绕着灯飞,有的趴在墙上。顾客进店后,小虫就会扑到他们的脸上和身上。店员每天早上开店时就会发现,店里落了一层已死掉的小虫。这些小虫在某种程度上已经影响到药店的正常营业。店员们猜测,可能是药店的灯光将小虫吸引过来的。

记者带着一些死掉的小虫样本来到市疾病预防控制中心,该中心消毒与媒介生物所所长、副主任医师赵进奎在高度显微镜下观察后确定:这种虫子叫摇蚊,因其口器退化,不会咬人,也不会传播疾病。

那么,这些摇蚊是从哪里飞来的呢?赵进奎说,有可能是在淤泥里滋生的,他曾经在渠中的淤泥里发现许多红色线状的摇蚊幼虫。赵进奎说,摇蚊白天多附着在树叶背面,晚上则喜欢有光的地方。摇蚊交配后会产下许多卵,之后便马上死去,因此才会出现很多死掉的摇蚊,可用较细的窗纱隔离或用一般的杀虫剂杀死摇蚊。

除了摇蚊,蚊子、苍蝇、蟑螂等在夏天也较常见。

赵进奎说,不光要见虫灭虫,市民也要注意改善自家的环境。可检查家里的洗碗池、冰箱的接水盒等地方是否长期存有积水,因为这些“死水”容易滋生蚊虫。

一些市民发现,将蟑螂消灭之后,约20天就有不少蟑螂出现。赵进奎说,这是因为蟑螂的卵荚外壳坚硬,很难破坏里面的卵,因此,市民消灭蟑螂后,要对其进行焚烧等特殊处理,将卵彻底清除。

公园地产:四大特性受青睐

□王易文

承载着人们“入则闲适,出则繁华”的居住梦想,公园地产应运而生。作为一种特征鲜明的建筑形态,拥有着四大特性的公园地产逐渐成为房地产市场发展的必然趋势之一。

自然条件良好

自然条件良好,能舒缓身心是公园地产的首要特征。“逐自然而居”是人类最原始的居住天性,居住在公园周边可以满足人们对于景观和自然的需求。而“逐自然风景而建”已成为现代公园地产发展的必然。

有数据表明,绿化率较高的住宅能够节省50%甚至更多的冷能源消耗,这是公园地产带来的生态价值。而水除了让公园变得灵动,还能改善整个公园周边的生态微循环。

人居环境优越

公园地产多为低密度居所,优越的人居环境可带给人们安全感和归属感。很多公园地产的新项目在建筑类型上费尽心思,重视各种建筑形式组合的艺术性。

除了在景观方面用了浓重的笔墨,公园地产项目在建筑细节上一般非常注重“观景”。比如某些公园地产的小高层就使用观景电梯,甚至商业建筑部分也处处凸显与公园景观融为一体要求。

投资回报率高

国外机构研究数字表明,一个开放式的市级规划公园能对半径3公里内的地价产生长远的影响。比如据某房地产专业顾问公司统计,上海同样规模的小区,“看见园”的房子与“看不见园”的房子差价为50%,而在香港则达100%。

面对被开发殆尽的自然资源,公园成为全新人居价值的另一种载体,这也成就了近两年公园地产的热卖。

心理满足感强

在城市化进程中,绿色资源的凝聚力使公园周边形成专属的居住圈层。而圈层又提升了公园地产的价值辐射能力,对区域产生影响力。

公园往往最能体现一座城市的地域文化和人文特质。大面积的城市公园集城市资源、自然资源、人文资源等多重资源于一体,是优质生活的体现,是理想人居的标签,更为城市地价带来大幅度的增值。

目前,由洛阳日报报业集团主办的“2013洛阳公园地产主题活动”正在火热进行中,活动将对洛阳市有代表性的公园地产楼盘进行梳理和展示,敬请期待。招商热线:63232387 63232417 63232418

旺铺出售

商铺地址:老城中州路
北大街交叉口(临中州路)

一层1800平方米
层高6.1米超大空间
面积可分割,200平方米起

二层1600平方米

房东带租约直售
购买即享超值租金

联系人:18638896165
18637995959